	Estado de Mato Gross Assembleia Legislativa	
Despacho		
Autor: Dep. Emanuel Pinheiro		

Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, que registre nos anais "MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO", na forma:

"A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, por seus membros, mediante requerimento do Deputado Emanuel Pinheiro, vem manifestar o reconhecimento público ao Brilhante fotógrafo Rai Reis, pelo lançamento da exposição "Na Fé", no Museu Histórico de Mato Grosso, de 07 a 29 de agosto do corrente ano, em Cuiabá/MT.

Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 11 de Agosto de 2015

Emanuel Pinheiro Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA

A exposição "Na Fé", dos brilhantes artistas Adriana Milano e Rai Reis mistura dois olhares diferentes. Rai Reis registra o cotidiano de festas, altares, tradições religiosas e a diversidade religiosa do Estado de Mato grosso.

Adriana Milano cria relicários que representam toda a beleza, liberdade e a consciência, mostrando que o convívio pacifico entre crenças variadas aumentam o respeito em relação às diferenças de qualquer natureza.

Na linda exposição poderá ter a sensação de ter ido pagar a promessa de ser mais integral, espiritualista, zen, religioso. A benção maior, sem dúvida, será ver materializado o talento da dupla de artistas cuiabanos Adriana Milano e Rai Reis, com montagem do arquiteto Paulo Crispim.

A exposição "Na Fé" reforça nossa ligação com o divino superior a partir do trabalho meticuloso e sensível do casal Adriana e Rai, unidos pela Fé e Arte.

As grandes janelas brancas do Museu Histórico de Mato Grosso testemunharam um tempo onde a harmonia era total entre Natureza, Fé e fiéis, afinal o badalo dos sinos da Matriz é ouvido dali. Até o final de agosto, essas mesmas janelas de madeira altas, lindas e brancas abraçam fotos, santos, mini objetos, cores... e a Fé sagrada do povo cuiabano.

São 23 relicários da artista Adriana Milano e 74 fotos de Rai Reis. "Quisemos mostrar nosso respeito a todas as religiões, sem distinção. Nada melhor que a Arte para provocar sentimentos nesse sentido", pontuou Adriana Milano.

A visitação à Exposição Na Fé pode ser feita até 29 de agosto, no Museu Histórico de Mato Grosso, na Praça da República, em Cuiabá.

Parabéns aos brilhantes artistas. Tenho orgulho em ter na minha "terra natal", Mato Grosso, artistas de alto gabarito, e com um talento brilhante. Parabéns e recebam essa Moção de Congratulação como forma de reconhecimento e estimulo. Contem Sempre Comigo!

Por estas razões é que peço aos Nobres Pares o apoio a esta Moção de Congratulação e que seja enviada ao Brilhante fotógrafo Rai Reis, pelo lançamento da exposição "Na Fé", no Museu Histórico de Mato Grosso, de 07 a 29 de agosto do corrente ano, em Cuiabá/MT. No seguinte endereço: Museu Histórico de Mato Grosso – Praça de Republica, 131, Centro – Cuiabá/MT.

Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 11 de Agosto de 2015

Emanuel Pinheiro Deputado Estadual